
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
20 квітня 2016 року м. Кривий Ріг № 193

Про затвердження структури, загальної чисельності комунальної
установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання

соціальних послуг) у Саксаганському районі»

У зв’язку з реорганізацією відділення соціально-медичних послуг у
соціально-профілактичне відділення тимчасового перебування в комунальній
установі «Територіальний центр соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) у Саксаганському районі», відповідно до Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Постановою Кабінету
Міністрів  України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності
територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних
послуг)» зі змінами, згідно з рішенням Криворізької міської ради від
31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Затвердити з 03 травня 2016 року структуру та загальну чисельність
комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» у кількості 259 штатних
одиниць (додаток).

2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконкому районної у
місті ради від 16. 02. 2011 № 59, від 21 березня 2012 року № 113 «Про
затвердження структури, загальної чисельності комунальної установи
«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних
послуг) у Саксаганському районі», від 21 травня 2014 року № 171 «Про
внесення змін у додаток до рішення виконкому районної у місті ради від 21
березня 2012 року № 113».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у
місті ради Криворотнього І. І.

Голова районної у місті ради                                                   В. Беззубченко

Згідно з оригіналом
Завідуюча  загальним відділом І. Лук’янченко

Проект


